
Стана послушен 
Филипяни 2:1-21 И тъй, ако има някоя утеха в Христа, или някоя разтуха от 

любов, или някое милосърдие и състрадание, 2 направете радостта ми пълна, като 

мислите все едно, като имате еднаква любов и бъдете единодушни и 

единомислени. 3 Не правете нищо от партизанство или от щеславие, но със 

смиреномъдрие нека всеки счита другия по-горен от себе си. 4 Не гледайте всеки 

само за своето, но всеки и за чуждото. 5 Имайте в себе си същия дух, който беше и в 

Христа Исуса; 6 Който, както беше в Божия образ, пак не счете, че трябва твърдо да 

държи равенството с Бога, 7 но се отказва всичко, като взе на Себе Си образ на 

слуга и стана подобен на човеците; 8 и, като се намери в човешки образ, 

смири Себе Си и стана послушен до смърт, даже смърт на кръст. 9 Затова и 

Бог Го превъзвиши и Му подари името, което е над всяко друго име; 10 така 

щото в Исусовото име да се поклони всяко коляно от небесните и земните и 

подземните същества, 11 и всеки език да изповяда, че Исус Христос е Господ, за 

слава на Бога Отца. 12 Затова, възлюбени мои, както сте били винаги послушни, не 

само както при мое присъствие, но сега много повече при моето отсъствие, 

изработвайте спасението си със страх и трепет; 13 Защото Бог е, Който според 

благоволението Си действува във вас и да желаете това и да го изработвате (стих 

1). 14 Вършете всичко без роптане и без препиране, 15 за да бъдете безукорни и 

незлобиви, непорочни Божии чада всред опако и извратено поколение, между които 

блестите като светила на света, 16 като явявате словото на живота; за да имам с 

какво да се хваля в деня на Христа, че не съм тичал напразно, нито съм се трудил 

напразно. 17 Но макар че се принасям аз като възлияние върху жертвата и 

служението на вашата вяра, радвам се и с всички вас се радвам. 18 Подобно се 

радвайте и вие и с мене заедно се радвайте. 19 А надявам се на Господа Исуса да ви 

изпратя скоро Тимотея, та и аз да се утеша, като узная вашето състояние. 20 Защото 

нямам никой друг на еднакъв дух с мене, който да се погрижи искрено за вас. 21 

Понеже всички търсят своето си, а не онова, което е Исус Христово. 

1 Петрово 2:21-23 Защото и на това сте призовани; понеже и Христос пострада 

за вас, и ви остави пример да последвате по Неговите стъпки; 22 Който грях не 

е сторил, нито се е намерила лукавщина в устата Му; 23 Който бидейки охулван, хула 

не отвръщаше; като страдаше, не заплашваше; но предаваше делото Си на Този, 

Който съди справедливо; 

Римляни 15:1-5 Прочее, ние силните сме длъжни да носим немощите на слабите 

и да не угаждаме на себе си. 2 Всеки от нас да угождава на ближния си, с цел към 

това, което е добро за назиданието му. 3 Понеже и Христос не угоди на Себе 

Си, но, както е писано: - "Укорите на ония, които укоряваха тебе, Паднаха върху 

Мене". 4 Защото всичко, що е било от по-напред писано, писано е било за наша поука, 

та чрез твърдостта и утехата от писанията да имаме надежда. 5 А Бог на твърдостта 

и на утехата (Филипяни 2:1) да ви даде единомислие помежду ви по примера на 

Христа Исуса. 

Йоан 14:12-16 Истина, истина ви казвам, който вярва в Мене, делата, които 

върша Аз, и той ще ги върши; защото Аз отивам при Отца. 13 И каквото и да поискате 

в Мое име, ще го сторя, за да се прослави Отец в Сина. 14 Ако поискате нещо в Мое 

име, това ще сторя. 15 Ако Ме любите, ще пазите Моите заповеди. 16 И Аз ще поискам 

от Отца, и Той ще ви даде друг Утешител, за да пребъдва с вас до века. 


